КОНСПЕКТ
мастер-класса
«Многофункциональное пособие по математике «Волшебный ларец» для детей 2-3 лет»

Тема: «Многофункциональные пособие по математике «Волшебный ларец»  для детей 2-3 лет»

Цель: Обогащение практическим опытом педагогов по вопросам развития детей раннего возраста

Задачи:
- познакомить с процессом изготовления пособий.

- дать знания о разнообразных методах использования пособий 

- расширить знания о разнообразии игр с этими пособиями, о значении и способах манипуляций с ними

Ожидаемые результаты мастер-класса.
- овладение педагогами дошкольных образовательных учреждений способами изготовления пособий.

- овладение новыми способами и методами использования пособий, расширение знаний о способах манипуляций с ними.

Оборудование: пластиковый контейнер с отверстиями для шнуровки и разноцветными крышками, пособия «Сложи из фигур», «Подбери нужную по цвету иголку для ежа», «Волшебные колеса», «Спрячь мышку».

Ход мастер-класса:
Вопрос организации предметно-развивающей среды ДОУ на сегодняшний день стоит особо актуально. 
Как известно, основной формой работы с дошкольниками и ведущим видом деятельности для них является игра. Именно поэтому мы испытываем повышенный интерес к обновлению предметно-развивающей среды ДОУ. Пособия можно делать своими руками. В чем плюс пособий, сделанных своими руками? Как правило они мобильны и многофункциональны!

Мобильность- это способность пособия быстро меняться, изменять условия игры.

Многофункциональность. Данное пособие изготовлено с целью развития у детей  мелкой моторики рук и сенсорного развития. Можно использовать для индивидуальной работы и групповых занятий с детьми. Пособие мобильно и многофункционально
Что же мы можем сделать своими руками?
Дидактические игры  можно разнообразить в зависимости от поставленных задач. В данном пособии представлены  следующие:
 «Сложи из фигур»

Цель: развитие воображения 
Ход игры: воспитатель предлагает ребёнку рассмотреть геометрические фигуры.
Задания: «Выложи машину»
«Построй домик для гномика»

 «Подбери нужную по цвету иголку для ежа»

Цель: развитие умения соотносить цвет   предмета. 
Ход игры: воспитатель предлагает ребёнку рассмотреть ежа без иголок,  предлагает подобрать прищепку по цвету. Ребёнок выполняет задание и называет используемый цвет 
 «Волшебные колеса»
Пособие изготовлено из двух пластиковых кругов, зафиксированных в центре, в верхнем круге  отверстия, поворачивая которые ребенок рассматривает фигуры, изображенные на нижнем круге.
Цель: развитие внимания и мелкой моторики. 
Ход игры: воспитатель предлагает ребёнку рассмотреть колеса, назвать величину, цвет, форму, фигур
 «Спрячь мышку»

Пособие изготовлено из картонных листов разного цвета, с окошками для картинок, геометрических фигур из картона соответствующих цветов
Цель: развитие внимания и цветовосприятия. 
Ход игры: воспитатель предлагает ребёнку рассмотреть картинки мышек в домиках определенного цвета,ребенку нужно соотнести цвет домика с предложенной геометрической  фигурой
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